



今晚南粤36选7奖池**1036万元**
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



广东省福利彩票发行中心发布责任彩票报告

去年广东筹集福彩公益金超63亿元

7月27日,广东省福利彩票发行中心发布《广东省福利彩票责任彩票报告(2023年)》(下称《报告》)。这是广东省福利彩票发行中心第九年发布责任彩票报告。

《报告》以翔实的数据、丰富的实例展现了广东福彩2023年责任彩票建设成果,让社会公众进一步了解福彩发展历程及公益金使用情况,体现福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和公益属性,唤起社会各界对福彩公益事业的共鸣与支持,携手福彩,与善同行,共同为困难群体送去关爱与温暖。

《报告》显示,2023年广东省全年累计销售福利彩票216.69亿元,累计筹集福彩公益金63.15亿元,为增进民生福祉,推动社会福利和公益慈善事业发展、助力第三次分配做出积极贡献。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤福彩



坚守公益初心 推进责任建设

健康发展是责任彩票建设的目标,责任彩票建设是促进健康发展的有力抓手。2023年,广东福彩持续推进社会责任沟通制度、信息统计制度以及社会责任报告编写发布制度落实,进一步提升广东省责任彩票建设规范化水平。

广东福彩充分认识报告在建设责任彩票过程中的作用,将报告定位为披露履责信息、完善责任彩票管理、

强化利益相关方沟通、展示责任彩票形象的重要工具,系统披露了合规营销、丰富游戏产品、公益金管理及使用、优化渠道建设、倡导理性购彩、提升服务品质、践行绿色运营等关键性议题。

报告主体内容设置了“坚守责任初心 筑牢安全底线”“务实创新增效 激活发展动能”“关爱员工伙伴 深化福彩

形象”三个章节,展现机构年度履责行动与成效,全面回应了利益相关方的期望与诉求。

报告设置“心怀为民责任 福暖南粤万家”两大责任专题,以及“数说·福彩2023”“荣誉·福彩2023”“大事件·福彩2023”,突出展示年度履责重点与亮点成绩。这些栏目为公众提供了直观的年度回顾,增强了报告的可读性。

贯彻责任理念 开展责任实践

2023年,广东福彩立足新发展阶段,贯彻新发展理念,主动服务融入新发展格局,响应可持续发展目标,积极开展责任管理实践,确保责任理念贯穿于决策和运营全过程,推动责任彩票建设不断深化。

报告显示,2023年,广东福彩积极推动销售渠道创新工作,致力于构建新渠道与传统渠道的互补共赢格局,为购彩者提供购彩便利。2023年,全省多个地市在商业综合体、机场、高铁站等区域设立即开票网点,有效实现福彩销售模式的多元化,提升公众购彩体验。

广东福彩以倡导理性购彩为核心,致力于提升福彩销售队伍的服务水平,加强责任彩票理念建设。2023年,通过联合地市福彩中心开展多次培训,确保销售队伍能够更好地向购彩者传递理性购彩的理念,引导理性购彩,量力而行,促进彩票行业的健康发展。

在推进责任彩票建设过程中,广东福彩着力队伍建设,关注员工队伍、基层队伍及代销者队伍的基本权益保障、能力培养以及日常关怀,切实增强福彩队伍的归属感和凝聚力。

广东福彩高度重视对代销者的权益保障,2023年修订了《广东省福利彩票代销合同》,保障代销合同内容的公平性、履约性,维护代销者的正当利益,保障全省代销者队伍稳定发展。同时,关心关爱代销者,联合地市福彩中心多次开展走访慰问活动,了解销售场所的经营状况和销售人员的生活状况,帮助代销者解决在经营过程中遇到的困难。其中,佛山福彩和惠州福彩相继开展“夏日送清凉”活动,在炎炎夏日为销售人员和购彩者送上一片清凉。

开展公益活动 汇聚向善力量

秉承福彩“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,2023年,广东福彩积极投身于各类公益活动,传播福彩公益慈善文化,发动社会力量参与和支持公益事业,帮助有需要的人。

彩票公益金取之于民,用之于民。每一笔彩票公益金的分配与使用,为增进民生福祉、促进社会发展贡献了力量。报告显示,2023年,中央彩票公益金安排广东省40678万元,安排省级福彩公益金12449万元,重点用于社会福利和公益事业,为老年人、残疾人、儿童等困难

群体和特殊群体提供了切实的帮助。

中国福利彩票由国家特许发行,以筹集社会公益金为目的,为社会福利和社会公益事业而生。报告显示,2023年,广东福彩以一系列公益活动为载体,如“乡村暖心行”“乡村美育计划”“公益福彩进社区活动”“爱心扶老计划”等,将购彩者的爱心与支持送到困难群体和需要帮助的人身边,传播福彩公益理念。此外,还在粤东、粤西、粤北部分地区的双百社工站及广州市老人院布设自动体外除颤器AED(AED是急救设备,

可用于在最佳抢救时间的“黄金四分钟内”对患者进行除颤和心肺复苏,防止猝死,被称为“救命神器”),同时开展配套培训,提升社区等场所应急救助能力,为人民群众生命健康保驾护航。

自2015年以来,广东福彩已连续九年发布《责任彩票报告》。《报告》的发布,是对过去一年工作的总结与回顾,更是对未来的美好展望。广东福彩将继续加强责任彩票建设,积极开展和参与公益活动,为社会福利和公益事业的建设与发展贡献福彩力量。

彩数字

5482万元

近日,山东省烟台市民政局发布的《2023年度烟台市民政局福利彩票公益金使用情况公告》显示:2023年,福彩公益金支持烟台市社会福利和社会公益事业资金共5482万元。其中中央彩票公益金644万元,省级彩票公益金3618万元,市级彩票公益金1220万元。资金重点用于为老年人、残疾人、孤儿等特殊群体服务的社会福利项目和社会公益项目。



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。